
Notulen van de algemene ledenvergadering van COV Gloria Deo gehouden op 

11 april 2018 in De Arke 

1 - opening 

Voorzitter Rick Weggen opent de vergadering met het lezen van Spreuken 1-14. 

Het is de eerste keer na een periode van ruim twee maanden herstel na een operatie dat 

Rick de leiding weer op zich kan nemen en daarover zijn we allen verheugd. 

2 - vaststellen agenda – geen wijzigingen 

3 - notulen jaarvergadering 12 april 2017 

N.a.v. de notulen: Jilke Bos maakt zich zorgen over de vergrijzing van ons koor. Het bestuur is 

zich hiervan bewust en dit is regelmatig een onderwerp van gesprek. Gerben merkt op dat 

we op dit moment  een koor zijn dat er goed voor staat. Moeten we nadenken over een 

andere naam? Als bestuur blijven we zoeken naar mogelijkheden om ons koor te verjongen. 

4 -  jaaroverzicht 2017 

Willem Oosterhoff merkt op dat hij dit wat mager vindt. Hij zou ook willen horen waar de 

verschillende commissies mee bezig zijn geweest. Verschillende leden zijn het hier wel mee 

eens. We zullen dit binnen het bestuur bespreken. Het is best mogelijk een wat uitgebreider 

verslag te maken, maar tot nu toe was dit niet de gewoonte. Het jaaroverzicht wordt 

goedgekeurd en de secretaris bedankt. 

5a -  evaluatie koordag 24 maart j.l. 

Men is over het algemeen erg positief en zou dit vaker gedurende het jaar willen doen. 

Gerben merkt op dat het nuttig was dit nu te organiseren omdat het ons kan helpen om de 

Elias te zingen op een manier die bij Mendelssohn past. Dat is wezenlijk anders dan de 

muziek van Bach waar we ons de laatste tijd mee hebben beziggehouden. 

5b – concerten en activiteiten in 2018 en daarna  

9 november voeren we de Elias van Mendelssohn uit in De Lawei. We wilden de kerst erna 

Fjoer uitvoeren met Crescendo uit Drachten, maar Crescendo vond dit toch wat lastig en dit 

gaat dus niet door.  

Gerben is benaderd door Arnaud Oosterbaan, dirigent van een  nieuw orkest van 

muziekdocenten, om mee te werken aan een programma met opera highlights. Hiervoor is 

een groot koor nodig en daarom dacht Gerben aan Gloria Deo. De bedoeling is dat ook 

projectleden van Collegium Vocale Fryslân  hierbij kunnen aanschuiven. Het bestuur was hier 

al enthousiast over en gelukkig ontvangen de leden dit idee met applaus. Uitvoeringen zijn in 

Surhuisterveen op 17 november en in Sneek op 18 november. De kosten voor ons koor zijn 

slechts de aanschaf van de muziek, 10 euro. 

Op 3 april voeren we de Matthäus Passion van Bach uit. Helaas kon dit alleen op een 

woensdag, maar we zijn wel eerder dan het NNO. 

Ook zijn we benaderd, eveneens via Gerben, door het uitstekende fanfarekorps ‘Joost 

Wiersma’ om samen met hen de Messiah van Handel uit te voeren in december 2019. 

Hierover zijn nog geen details, het bestuur is ermee bezig. 

6 - financieel jaarverslag 



Frans Tjallingii, de penningmeester, licht een en ander toe. De situatie is in zoverre zorgelijk 

dat ons kapitaal minder is geworden. Dat is de reden dat we een contributieverhoging 

noodzakelijk achten. De leden stemmen hiermee in. 22 euro per lid, 40 euro voor echtparen 

en studenten halve prijs. Deze verhoging zal per 1 september a.s. ingaan. 

De kascontrole is dit jaar gedaan door Marius van der Nagel en Geert Venema. Zij vonden 

een en ander prima in orde en de penningmeester wordt decharge verleend en hartelijk 

bedankt. Volgend jaar zal de kas gecontroleerd worden door Geert Venema en Geert 

Zigterman. 

7 – bestuurswissel 

Drie bestuursleden treden af. De voorzitter heeft een persoonlijk woord voor alle drie: Klaas 

Schotanus zullen we missen vanwege zijn grote muziekkennis en de nauwkeurige manier 

waarop hij de financiën in de gaten hield. Mia de Jong was van groot belang om haar 

accuratesse en kennis van zaken over contracten en zalen en Sjoukje Sander was onze grote 

kennisbron over allerlei zaken die bij de leden spelen. Zij zullen gemist worden, maar we zijn 

erg blij dat drie andere leden bereid zijn om zich de komende jaren voor ons koor in te 

zetten. Dit zijn Goke Postmus, Joop Wolters en Wendy Bolt. Herdi van den Berg zal de taken 

van Mia overnemen en andere taken worden tijdens een komende vergadering verdeeld. 

De voorzitter bedankt de drie aftredende leden met een mooie bos bloemen. 

8 – jubilarissen 

Er zijn dit jaar twee jubilarissen: Anneke Quarré is maar liefst 40 jaar lid en krijgt een speciaal 

presentje via de KCZB en Andries van der Meulen is 25 jaar lid. Beiden krijgen een mooie bos 

bloemen. 

9 – rondvraag 

Henk Meijer vraagt of mutaties in het ledenbestand in de weekbrief genoemd kunnen 

worden. Hij gaat de ledengalerij weer vernieuwen. 

Ingrid Kemps zou de naam van ons koor wat neutraler willen maken. 

Anneke Quarré (en Jilke Bos sluit zich daarbij aan) vraagt of het zo blijft dat we in vier koren 

opgesteld staan en meent dat dat wel erg lastig is voor sommigen. De bedoeling is dat leden 

zelfstandigheid ontwikkelen, maar er zal geprobeerd worden vooral de al gestudeerde 

stukken in die opstelling te zingen. 

Jannie Venema wil weten wanneer bekend wordt wie deel uit gaan maken van het kleine 

groepje dat een paar delen van de Elias gaat zingen. We denken dat Gerben dit spoedig 

bekend zal maken. 

10 – sluiting  

Tot slot zingen we lied 248: De dag, door Uwe gunst ontvangen, zo mogelijk vier-stemmig, 

begeleid door Geert Zigterman, waarna de voorzitter de vergadering om half elf sluit. 

 

Notulist: Herdi van den Berg 

 


